OEMATA EEETAYXEQN XTA ATANYXMATA

OEMA 1° (Haverlifqvieg 0eTIKiG KaTtevOvvene B” Avkeiov 1999)

A.Eoto a=(x,y) kot f=(x,,y,) 600 SovOcHATO TOV KAPTEGLOVOD emmédov OXy.

o) No ekppdoete (yopic anddeiln) 10 E60TEPIKO YIVOUEVO TOV SIOVUGUATOV a Kot
f OLVOPTNGEL TOV CLVTETAYUEVOV TOVG,.
Movéideg 3

B) Av ta dravdopata ©-F dev eivor mapdAinio mpog tov GEova y'y kat Ay, A, givar ot
OLVTEAEOTEG 01E00VVONG TOV a, B avTIoTol}WG, Vo amodeifete Ott:

Movaodeg 5,5
v) Av ta dtovdcuata Zz,ﬁ gtvon un undevikd ko 0 givor n yovia Tov a Kot B> Vo,
XXy +
amooeiete 6T GLVO= X2 *Y1Ys Movaoeg 4

PE+y2xXe 4y
B.

o) Afvovrar ta Swavdopato a =(4,4-1) kor S =4 Dueh # 0. T'o mow omd Tig
TOPOKAT® TIHEG TOV A TOL SLOVUCHOTA g KO B, etvar kéOeta;

A A=1, B.A=3, .A=2,

A A=-2, E.A=-3.

No. ypawete 010 TETPGOIO OGS TO YPAUUG TOD OVTIIOTOLYEL OTH TWOOTH
aTAVTINOH.

Movadeg 6,5
B) Atvovrtat ta Staviopata u =(1,—3), v = (2,243) Kot w = (4/3,1).
Noa avtiotoryicete kdbe yovia mov Ppioketon otn oTHAN A” HE TO HETPO TNG TOL
Bpioketon o otAn B'. Na ypdwyete 610 teTpdotd cog tov apBpd g ZTAng
A’ ko dimAa To Ypaupa g XtNAng B mov avtictoyel 611 6ot amdvinon

2THAH A’ 2THAH B’
A.m/2
1. yovio tov ukat v B. /6
2. yovio Tove Kol w . m/4
3. yovio tovy ko w A. 2m/3
E. 3n/4
Z.1/3 Movdadec 6

Oéno 2° (Mavelyvieg Teyvoroyikig KatevOvveng kotsvOvvong B” Avkeiov
1999)

Alvovtol ta Sravoopate a =(5x,3-1) S =(4-A,4x), OTOV K, A TPOypoTIKOI
apBpot.

a) T woteg Tipéc TV ¥ Kot A ta Stavoopata & kot P eivor ioa;
Movéoecg 8



B) Av A=28, k 0e11k6C Kol Ta StavoopOTO T, B eivat TapAAANA, TOTE

1o K glval ico pe:  A. 4, B. 1, I. 2, A. 3, E. 5

No ypayete ot0o TETPAOLO COG TO YPAUUO TOV OAVTIGTOLYEL OTN
CMWOTN ATAVINGT).
Movédeg 7
7) Av k=1 kA= 0 vo avaddcete 10 didvocua y =(1,4) 6 SV0 GLVIGTMOGCEG
TAPEAAAES GTAL a KO
Movaoeg 10
O¢pa 3° (Mavelivieg 1" AEZTMHE 1999)

Aiveton tpiyovo ABI' 610 omoio givar ‘ZE‘ = = 6 Ko 1 YOVIio TOV S10VOCUATOV

—_— —_— r 71—
AB xa A" €VOL 3

Av M 10 péco g mievpag BIT tote:

o) Na vmoAoyicete 10 LETPO TOV SOVOGLOTOS AM
Movadeg 5

B) Na vroroyicete To Guvnpitovo g yoviag TV SlvucsUaT®v 40 | 4B,
Movadeg 5
v) Na amodeiEete 0Tl 1) TPOoPOAT] TOV SOVOGULOTOS 4B TAVE® GTO ddvocua 4)f €ivon

70 Svuopa %W Movédeg 15

Oipo 4° (Maveldiqvieg 0TIk G KaTtevOvveng B” Avkeiov 2000)

‘Boto & xar /7 300 Stavicpata yia to omoia 16y0ovV 01 6XEGELG:

SE AR A = I (_7 )

s T Ipg =g T e BT A TAS)

. =012 A=(2-21 .
o) Na deiete 0T1 * — 1 b ko & = v S Movadeg 7
14 r 4 -‘_?"; l "'T-_:‘; Ty | j }J 4

B) Na Bpeite 10 k¥ dote to Sravdopata ¥ T F xar <% 7 -F va givor
Kd&Oeta. Movéoeg 8

v) No avaivdei to dtévoopa ¥ =3 Doe §v0 k60etec ovvictdose, and
T1c omoiec N pia va givar TapdAAnin oto didvvoua & Movéadec 10

Oépa 5° (Mavehhivies 1" AEZMHE 1993)

Ta Sovdcpatad, B Y Ko X 7OV EMTESOV IKAVOTOLODY ™ oxéon :

QAN £ g gt

L, ¥ i3 — 1V 4+ ¥

n AL SR g AL
.

—

= U
(Box—Dila.y)=y.c

a)  Noa amodeilete Ot ~# AT Movaoeg 12,5

P,
|

L # Ly EKQPACETE TO SLOVLGLOL A Y G GLVEPTNON TOV a , B v
Movéideg 12,5

i _i.‘,: |

B) Av



OEMA 60 - 2001
o ta Stvdopota O, B dtveton Ot ‘d‘ =1 ,

B=2wwm

(6(, B) :g Eoto ta Siaviouata U = 20 + 3_8, v=a- 2_8 .

Noa vroloyicete:
0. 10 £0OTEPO YVOHEVO O - B Movédeg 5
B. o pétpo ‘U‘, ‘\7‘ 10V Stovoopdtov O KAl V

Movadeg 8
Y. 10 scwtepcd yvopevo U - V

Movaoeg 7
3. 10 cvvnuitovo g yoviag twv dtavvoudtov U KAl V. Movaoeg 5
OEMA 70 - 2004
Aivovtol ta dtavoopoto a=(1,2), p=(2,3).
No Bpeite 10 pétpo tov dravdopatoc 7 =5a -3 . Movaoeg 8
Na Bpeite ™ yovia mov oynuotilel to 7 pe tov d&ova . Movaoeg 8

’ J e 14 — 2 ’ I e
Noa Bpeite tov apBuo ke R, ®ote to didvooua o =(k" - K, K) va givarl kaBeto oto O,
Movaodeg 9

OEMA 80 — Eravainntikég 2004

Ye opboxavovikd cuoTnua aEovev Oxy divovtat ta onueio A(2, 3) kon B(3, -2).
a. Na deiEete 011 T0 Tpiymvo OAB eival opfoydvio kat icookedés.  Movddeg 12

B. Na Bpeite onueio M tov déova x'X, ®ote ta onueia A, M, B va givan

oLveLOELOKAL. Movaoeg 13
O®EMA 90 — Eravainntikég 1999

A r
[Ma T dtovdopaTo Tov SUTAVOD GYNUATOG X

. . B A
1oYVLOVV 01 GYEGELG: E
AB=a, BI' =f, TA =2, AE = -2p
o) No exQpdoete To S10vOGHATO AT xat
T'E GUVOPTNHOEL TOV SIVUGUATOV O KO B
Movédeg 10

B) To divvopa AE eivan 160 pe :
A3a+B B.3a-p [.36-3p A a+3B E. 206-4p Movédeg 5
v) AV 1oy0et o] = ‘B ‘ 1OT€ Vo amodeifete OTL TaL SLvOGLOTOL AT xou TE giyay netao

ToVG KGBETO
Movédeg 10
3



OEMA 100 — Entavoainatikéc 2000

Al. Av a = (X1, y1)) kot B = (X3, y2) 600 dtavdcuoto TOL
KOPTESLOVOD eMIMEOOV, VO YPOAYETE TIC OLVIETOAYUEVEG TOV
TOPAKAT® OLAVUCUATOV:

a + B KOl Aa + WA, upe A, U  JpAYUATIKOVG
aplBpovg.
Movadeg 3

A.2. Av A(xy, y1) xat B(x,, y2) 000 onueia Tov KapTteGLOvoD €TITEOOL
Kat (X,y) ot ocvvtetayuéveg tov pécov M tov AB, va amodeilete
otL:

x = X+tX2 gy oy =Y11Y2
2 2
Movadeg 6,5

A3. Av A(x;, y1) xoar B(xp, y;) 0v0 onueio TOv KOPTEGLOVOD
EMIMEOOV, VO YPAYETE TIC GYECELS MOV O1VOLV TIC GULVTETAYUEVEG
TOV d10VOGUOTOC AS wm v anoctoocn (AB) tov onueiov A
Kol B.

Movadeg 3

B.1. 2ty Xtnin A Jivovtair o1 GOVIETOYUEVES ODO OCHUELWV TOD
KOPTETLOVOD ETXITEOOD KOl ot 2TNAN B o1 ovvretayuéveg tov
O010VOOUOTOG AB ko n omootaocy (AB) twv onuciov A kol
B. No ypawete ato 161p0d10 0O0C TO Ypouuato tne 2tning A
kol dimlo oe kdbOe ypouuo tov oapibuo tng Xtnins B mov
OVTIOTOLYEL OTH TWOTH ATAVINTY.

LTHAn A ZTtHAn B

d. A(l,3) rot 1 AB=(—-3,2) KOl
B(-2,95) (AB) = /15
B. A(2,-1) 2. 46=(0,-2) xrol
kol B(2,-3) (AB)= 2
v. A(4,-3) 3. 4B=(-3,2) xol
kol B(6,-3) (AB) =+/13

4. 4B=(2,0) KO L

(AB) = 2

Movadeg 6

B.2. Noa ypayete o610 1€Tpddld COG TO YPAUUO TOV OAVTICTOLXEL OGN
GMWOTN ATAVINoT.

Av K(x1,6) xor A(-9,y,) 0v0 onueio T0v KOPTESLAVOD ETMITESOV
kat (-5,4) ot ocvvretaypéveg tov pécov M tov KA, 101€:!

A: x;=1 xaty,=-2 B:x;=-1xaty,=2

I': X =-3 kKaty, =2 A:x; =4 xouy, =5

E: xavéva and ta mponyovueva Movadeg 6,5

4



OEMA 110 — Entavainatikég eonepiva 2000

A. Xg éva opBokavovikd cvotnuo ocvvteTayuévov divovialr to onueio
A (x1,y1) kot B (x2,y2) .

Mo t1g emdueveg 000 ep®TNGELS VA YPAYETE G6TO TETPAOLO GOC TOV
apOud tovg (A.a xor A.B) xat, dimAa akpifpdg, To YpAUUO TOVL
OVTIGTOlXEL GTN COGTY OMAVINGT.

a. Otovvtetayuéveg (X, y) TOL OL0VOGUOTOG AB e dxpa ta onueia

A (X1 , V1) kat B (X2 , V2) divovtol amd Tig
6YE0ELG:

A, x= X, TX Koty = y, ty,

B. x= X1t X Kat y = YitYa

2 2

I'. x= x,-x, KoLy = Yy, -y,

A, xX=y,-X KoOly = y, - X,

E. x= x,-Xx, KoLy =y, -y,

Movéoeg 6,5

B. H oamdotoon tov onueiov A (Xl , yl) kat B (X2 , y2)
divetatr and Tov TOTO:!

A. (AB) = \/(Xz_x1)2 + (Y2_Y1)2

B. (AB) = \/(Y1 _X1)2 + (Y2_X2)2

I. (AB) =(x,-%x,) + (¥,-))

2 2
A. (AB) = (yl - X1) + (Y2 - Xz)
Movadeg 6

B. X¢ éva opbBokavovikd ocvotnpa ocvvietaypuévov divoviol To onueia
A2,3) xat B(5,7).

>
a. No Bpeite Tic ovvtetaypéveg tov davdopatoc AB .
Movéoeg 6

B. Na Bpeite Tnv andctoon tov onueiov A kot B.
Movéoeg 6,5



OEMA 120 - E#novoinmrikég

gomepvd, 2000 B
P B p r
Yt0  mopaAinAdypappo  ABI'A  tov
—> R
Sumhavoy  oyfuotoc sivar  AB =0 o
—>
kot Bl ZB, eva) 10 M eivon péco
0L gVOVYpappov TURHaTog AA. A M A

>t omAn I 1tov mapakdto wivako divovtal opiopéva d1avOGUATO TOVL
oynuatog, evo otn otMin Il dibepopec exppacelg. Nao ypdyete o710
TETPAOLO COG TA YPAUULATO TNG TPOTNG GTNANG Ko, dimda akpifadg, tov
aplOpo ¢ devTEPNG GTNANG TOV AVTIGTOLYEL GTN COGTY OTAVINON.

YTHAH 1 YTHAH 11

9 —

A Al 1. -P
—> , a+P

B. AA ' 2
r I\ﬁ\) 3. G+P
— _ B
A. MB 4. O‘_E
_) _ —

E. AB 5. G-
6. p—0

. B

2

Movéodeg 25
®EMA 130 — goneprva 2000

Atvovtal to Stovoopata O = (3, 3) Kol BI ()\ -1, 1).



o. No PBpeite to A €161 OOTE TO €0MTEPIKO YIVOUEVO TOV SLOVVOUATOV

—
=

a «xo B va glval ico pe -6 . Movadeg 12,5

—
—

B. No Bpeite 10 A éto1 ®ote ta dravoopata A kot B va givat

KaOeta.
Movadeg 12,5

OEMA 140 — eravoinatikég 2001

PH-Pil- 268

e N
Av PA+PB-2PI'= 0 «at ‘PA‘=6,

va oei&ete OTL:
o. ta onueia A,B,I" eivar cuvevBelaxa

Movéodeg 6
B. toonueio I' eivar avapeoca ota onpeio A,B
Movéoeg 4
A
Y. nyovie APB=90° Movéadeg 7

S o —
5. 1o dtdvvopa V = PB+PI givar k4010 oto Al . Movddec 8

O®EMA 150 — emravainntikég 2001
- -

A.l. Av  a=(Xq,Yq) KoL B=(X5,Y,) e&lvar %0 pn pndeviké
dtovOopato Tov eMmESOV oL oynuatiCovv yovia 0, va anodeifete

XXz Y42

2 2 2 2
\/X1 TY; ‘\/X2+Y2
A.2. Noa ypayete ot10 TETPAOLd ocOC TA YpAUUOTO TNG ZTNANG A Kot

dimAa oe kaBe ypapupa tov aptBud e ZmAng B mov avtictoiyel
GTN COWGTY OTAVINGCT.

O0T1: ovvl= Movéoeg 6,5

YTNAn A X1tnin B

> oS> 5 o - > L

a. kaBeta dravoopato o #0,f= 0 1. a-B= O(Hﬂ
> oS> 5 o - > L
B. ouoppomna dravocpata o #0,8=0 2 a-B= —‘O(HQ

Y. avtippoma dtavocpato o #0,=0 3 a-B=0

- > L
4. o-B=2dB

Movéodeg 6
7



B. Na ypbyete oto TETPAOLO GOC TO YPAUUO OV OVIIGTOUYXEL GTN

G®WOTN AnAVINoT.

- -
Aivovtar 1o Srovdoupato a=(A,2) Kol B=(2,))
omov AelR .
- -
B.1. Avta Q, [3 eivatl kabeta, toTE:
a. A=1 B. A=0 Y. A=-2 5. A=2
Movadeg 4
-> o
B.2. Avta a,[B eivalopdppona, to1E:
a. A=1 B. A=0 Y. A=-2 5. A=2
Movéoeg 4,5
-> -
B.3.Avta O, B eivar avtippona, to1E:
a. A =-1 B.A=0 Y. A=-2 5. A =2
Movéodeg 4

O®EMA 160 — eravainntikég eonepiva 2001

A. Ag fswpnioovpe dV0 omoladNmOTE dlta@opeTikKd petad tovg onueio

A(x1,y1) xat B(x;,y2) ToV kaptectavoDd enimédOv.

[No xaBepid amd TG EMOUEVEG EPMTNCELS VA YPAYETE GTO TETPAILO
cog tov aplBpuo g (A.a, A.B kxoalA.y) xotakplfog dinia,

TO YPAULO TOV OVTIGTOLXEL GTN COGTN ATAVINGT.

a) Ot ovvtetayuéveg tov pésov M tov gvbuvypdppov tunuatoc AB

givat:

A. (X1—X2 y1—Y2J
2 2

B. (x1—x2, Y1 —Y2)

T. (X1+X2 Y1+Y2)
2 2

A. (2x1, 2yy) Movadeg 4,5

B) Otovvretaypéveg To0v d10VOGUATOG AB eivat :
A. (xX2*+x1,y2ty1)

B. (x2—-x1, V2 — V1)

r. (x12+y$ ,x§+y§)

A. (X1 X2 Y1t yzj Movadeg 4

2 2

Y) H amdéctaon tov onueiov A xat B givat ion pe:
A. \/X»] + Xo +\/y1+y2
2 2 2 2
B. \/X1 +y1 +\/X2+y2




T (g +y1 +(vs +y2)

A. \/(X2 —X4 )2 + (y2 —y1)2 . Movéadeg 4

B. Aivovtatr ta onueia A(5,7) , B(13,7) , I'(9,1) , A(1,1) xor K, A,
M, N ta péoa tov tunuatov AB, BI', T'A, AA avtictoya. Na

Bpeite:
a) Tig ovvtetayuéveg tov onueiov K, A, M, N.
B) To unxog tov tunqpoatog NK. —_

v) Tig ovvtetayuévec tov dtavoocpatog BA
Movéoec 12,5
OEMA 170 — eravoinntikég eomepiva 2001
Aivovtat to dtavoopoata O = ()\, 2) , BZ (6,4) KAl V = (8,0) Na

Bpeite tov AelR, ®ote va oyvet:

o) ZG-B:V Movédeg 8
B) GJ_B Movadeg 9
y) da// B Movédec 8

OEMA 180 — eravoinntikég eomepiva 2001

Atvovtal ta onueia O(0, 0), A(0, -3), B(4, 3), T'(-2, -6) xar M(x, y) t0
néco tov gvbuvypaupov tupatog AB.
o. No ggetdoete av Ta onueia A, B xat I' eival cuvevBeraxad.

Movéodeg 7
B. Na Bpeite t1g cvvtetaypéveg tov uésov M tov gvBvypdpupov
tunpatog AB. Movadeg 7
ve O T
Y. Na Bpeite 10 ecmtepikd ywvopevo OM -OB . Movadec 6

—> —>
5. Na Bpeite qv mpoforn  OM; 1ov Sravdopoatog OM  rmave

oto Stdvvopna OB . Movéoeg 5

OEMA 190 — eravainntikég eonepiva 2001

Aivovtal ta onueia A(2, 2), B(5,0), I'(3,-6), O(0, 0).

—> —>
a. Na vroAroyicete v yovia tov dtovoopdtov OA KO L OB

Movéodeg 10
B. No vToroYyiceTE TIC GLVTETAYUEVEG TOV OLAVUGLOTOG
—> —> - 2
OA=30A -20B+0rI Movadec 15

OEMA 200 — eravainntikég eonepiva 2002



A. Z10 mapokatm oynua to onueio M egivar to uéso tov gvbvypappov
tuqpatog AB kat to O éva onueio avaeopds. No amodeiete 4T 1

9
OlOVUOUOTIKY aKTiva OM +tov nécov M divetatr and tnv 160TNTA:
OA+ OB A

e +

OM=——"—

M
O E
Movadeg 10

B. T t1¢ emdpeveg mpoTAoelg vo YPAWETE 0TO TETPASLO Gag TOV aplOud
tovg (B.1, B.2, B.3) «xat dintka akpifdc, T0 yphpuua mov
OVTIGTOlXEL GTN COWGTY OMAVINGT.

1. H ovvOnkn mapoariniiog 600 un undevikdv d1avuGUAT®V G,B
oV £Y0vV cLVTELEDTEG 01€V0VVONG A Kal A, avtiotolya eivat:

o. A =—-\

B. Ay .Ay=-1
Y. A=A

5. A+ Ay =-1

Movadeg 5

2. H ovalotiky £xkepoacn Tov  €00TEPIKOD  yivopévov 800

—

dtavuopdtov a = (X1, V1) xat B = (xX2,y2) elvau
®. A-B=Xq-X2-Yy1-Y2
B. T-B=X1-Xa+Y1-Y2

Y. G-B=X1+Xo+Yyq+Y>
5

G-B=X1-y1+X2 Yo

Movadeg 10

OEMA 210 — eravainntikég eonepiva 2002
Aitvovtar ta  onueia  A(2,9), B(3,4), I(5,7) «xat 710 Otavvoua

%
X =(K—2,A=9).

10



a. Na Bpeite T1G GUVTETAYUEVEG TV dLOVUGULATOV

> o —

AB, Bl ka1 Al' Movéodeg 6

B. Na Bpeite 11¢ TIHéG TOV TPAYUATIKOV aplOpdV K, A Yyia TG OTOiEg
- - —

oyveL: x =Bl —2AB Movéoeg 6

— —>
Y . No vmoAoyicete 1o pétpo tov dtavoocpatos Bl —2AB  Movadeg 6

8. Noa anodei&ete 611 10 Tpiy®vo ABI givar opboymvio oto I'.

Movadeg 7
OEMA 220 — gonepiva 2002

Aivovtatl ta dtovoopata O = (1 ) 1), B: (5,7) TOV KOPTEGLAVOL
EMITEDOV.

kalr 0=3B-24.

Movadeg 10

<o

o) No Bpeite ta Stovocpota  Y=0+

B) Na Bpeite v Tun tOoL TPAYHATIKOV 0oplBpod A, yio TNV omoio TO
Siavoopa X=(N,—6) eivar kdbeto oto Stavvopa Y=0+ .

Movadeg 10

v) Noa Bpeite 10 pétpo 10V d1AVOGUATOG v, 6oV V:G+B.

N[ —

Movadeg 5
OEMA 230 — eravoinntikég eomepiva 2003

Atvovtal ta onueia A (5, -3), B (-4, 9) xar I (-1, 5)

ﬁ
a) Noa Bpeite T1¢ CLVTETAYUEVEG TOV OLOVUGUATOV BA «m ﬁ_

%
B) No Bpeite Ta pétpa T®V dS10VUCUATOV A_B kot AT Movéoeg 8

v) No anodeifete 6T T onueia A, B xat I' eival cvvevberaxda.
Movéoeg 9

OEMA 240 — gonepiva 2003

Aivovtoar ta onueia A(l, 1), BQ2u + 1, A -2), I'(4, 0) xar M(3, 2), 6mov
M eivatl 1o péco tov gvBvypaupov tunuatog AB kot pu, A € IR .
a) Na Bpeite 11¢ svvtetayuévec tov onueiov B. Movéoec 10

- —
B) Na anodeifete 611 ta Sravdopata M xar AB  givol kébeto.

11



Movadeg 10

- -
v) Na amodeiéete 011 1oyveL: ‘FA‘ =‘|_B‘ Movéadeg 5

OEMA 250 — gonegpiva 2004

- - -
Aivovtal ta dtavoopata & ,B , 7 yw to omoio toyvovv:

- -
T - -

) A
‘07‘:3 , ‘ﬂ‘:Z , (07,,3):? xkwad + B -y =0
a) Noa Bpeite 10 ecoTEPKO YIVOUEVO ﬁ',B Movadeg 8

_)
B) Na Bpeite 1o pétpo tov drovoocuatoc Y
Movadeg 7

v)  Noa Bpeite, av vrapyovv, Tovg BeTiK0VE apOpovg X, yio

tovg omoiovg woyvel n oydon \& +xB)2a —xB)=17
Movadeg 10

O®EMA 260 — eravainntikég 1999

A. ao)Av &,ﬁ geival dvo un undevika dtavocupota kot 6 eivar n yovia

mov oynuotifovv, TOTE Y10 TO EGOTEPLKO YIVOUEVO TOV OLOVUGUATOV KOl
1GYVEL TAVTOTE:

AL &’-E:&-ﬁwve
B. a-f=|a|-|Blnud
r. a-f=|a|-|\Blegd
p. a-B=|al|p

E. a.ﬁ:_‘a‘.‘ﬂ‘
Movadeg 5
B) Na dei&ete 0T TO €0®OTEPIKO YIVOUEVO
dv0 daVVCUATOV a=X,-i+Yy,-j KOl fF=x,-i+y,-; é&lvorico pe to
dBpolocpa TOV YIVOUEVOV TOV OUOVUUOV COUVTETAYUEVOV TOVGE, ONANOT

a-f =X"X,+Y,"Y,
Movéoeg 7,5

B. a) Alvovtotl ta dtavoopato & kot S yio To owoia 10)(1’)01)\/‘0!‘ =2

’ ,ﬁ‘ =3 kat oynuatifovv peta&d tovg yovia 6 = 45°. Torte, 1o

—

ECOTEPLKO YIVOUEVO c;,B etvat:
A. 0 B. -6 T.6 A. 33 E. -3J6

Movadeg 6,5
12



B) Aitvovtal Ta dtavocpoto x=(3,4)xay=(-1,2). Na Bpeite to

ECOTEPLKO YIVOUEVO X - y Movéodeg 6
OEMA 270 — eravoinatikég 1999

Atvovtal ta onueia A(-1, 2k), B(k-1, 2+k) ka1t I'(k, k+3), 6mov k
TpOyuaTikKodg aplduode.

o) Na Bpeite t1¢ ovvietayuéveg tov dtovoopdtov AB ot BT

Movéoeg 9
B) ' mola amd 1T1¢ mapaxkato tTiuég tov k ta onueia A, B, I' givat
ocvvevOelokd;

A. -1 B. 0 .1 A. 2 E.-2 Movéodeg 9
v) Na anodeiete 60T1 yia k =1 10 onueio B gival 10 péco tov tufpotog
AT, Movadeg 7

O®EMA 280 — tgyviko Avkewo 1999
Atvovtal ta Stovoopata O = (5K, 3- )\), B= (4— )\,4K) ; Omov

K, A npoypatikol aptOpot.

—=

a) Ta moeg Tipnég tov K xat A 1o dtavoopata A kot B elvar ioa;
Movadeg 15

B) Av A= 8, K 0eT1KoC Kot To Stavoopate A, B elvol mapdAinia,

tote 10 K  givatr ico pe:
A. 4, B. 1, I.2, A. 3, E. 5 Movadeg 10

OEMA 290 — eravoinaTikES TEYVIKO AVKeLo 2000
Aivovtat ta draviopata  0=4i - 3] o B=31 + 4] .

o) No vroAloyicete ta pétpa ‘ a ‘ ’ ‘ B‘ . Movadeg 8

—

B) Noa vroloyicete To e6®OTEPIKO YIVOUEVO a-B . Movadeg 10

v) T v enduevn gpdtnon va ypayete 610 1€Tpdold cag tov aplud
™m¢ (2.y) xai, akpifog dimio, va ONUELOGETE TO YPAUUA TOVL
OVTIGTOLYEL GTN GMOGTY ATAVINOT.

—

A. Ta dwovoopota O , B eivor ica.

—

B. Ta stavdopata O B elval CLYYPOUULIKA.

—

I' Ta dwvoocpota A , B elval kabeta.

13



—

A. Ta dwavdopoata A B elval opdppoma.

—

’ B elval avtippomna. Movadeg 7

Ql

E. Ta dtaviopata

OEMA 300 — eravolnATIKES E6TEPLVO TEYVIKO AvKEL0 2000

Ye éva opBokavovikd cvotnua cvvretayuévov Oxy, divoviatl ta onpeia
B(2,3) xa1 I'(4,5).
a) Noa Ppeite t1g ovvretaypévec 10 pécov M tov evOVYpappOL

tuqpatog BT, Movadeg 7
—
B) Nao Bpeite t1c ovvtetaypéves tov dravdopoatog | M Movadeg 7
v) Na Bpeite T1G CLVTETAYUEVEG TOL J1aVOCHOTOC
e ,

a=20I + 3TM . Movadec 6

d) Av B=(10,14) va deiete oTl TO dravoopato

a , B eivar cvyypappikd a// B ) Movéoec 5

OEMA 310 — gongpivo teyviko Aokewo 2000

A. o.Tt ovopdlovue eomtepikd ywopuevo 800 un  UNOEVIK®OV

—

Stavvopdtov O kot B,’ Movadeg 6,5

B. Eocto @, B 0vo un unodevikd drovvcpato. xtn otiiAn I tov

TAPAKATO TivaKo ava@Eépovtal oplopéveg Pacikéc EVVOLEC SLAVUCUATOV.
Ké&be pia avriotolyel oe xamota and t1g 6Y€6€1G MOV divovTial 6T GTNAN
I1.

XTHAH I XTHAH II

1JGT¢BKm\Gh{B
A. «d&Beta dStavoopata
B. {coa dtovdouoatoa 2. @ TT B KAl ‘ a ‘ Z‘ B‘
I'. ovtifeta dravdopata

3. @-B=0

4. (_jI)\B we A# 1 xa
A+ -1

Noa ypayete 610 TETPAOLO GOG TA YPAUUATE TNG TPAOTNG GTHANG KOl
akplpdg dimAa tov aptBud g devTEPNG CTNANG TOV AVTICTOLYEL OTN
cwoTN 6Yéon. Movéodeg 6
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—
—=

B. oa. Na Bpeite 10 ecowteplkd YIVOUEVO G-B otav \d\:5 p

‘ B‘ =2 «xanyovio tov Staveopdtov O, B givar 0=60°.

Movadeg 6,5
B.Tta tnv emduevn epd@TINON Vo YPAYETE GTO TETPAOLO GOC TOV
apBOud ¢ (1.B.B) kot dimtha va onueldoete 10 YPAUUO TOV AVTIGTOLYEL
GTN COGTN ATAVINGT.

Av yio To dtavoopata A , B 1o 0EL
ot ‘ a ‘ =1, |B|=2«xu @-B =1 wown and 11g napokdre oyéoelg eivat

COGTN;

Ta dwovoopota & , [ sival avrifera.

Ta dwovoopota & , P sival kaeta.

—=

H yovia tov dtavoopdtov A , B elvarl ion pe 60°.

> 0w >

Ta dravoopata A , B eival ioa. Movadeg 6

OEMA 320 — gomepivo teyviko Avkero 2000

Aivetar to diavoopa  a=(-4,3)
a) No vroAioyicete to PéTpo ‘a‘ tov 4 . Movadeg 12

B) Av Bz(p-1 , 2)\+5) vo Bpeite To0VG TpAyHATIKOOS aplOuove A

—
—=

Kol B ®ote ta otovoopata O kot B va givat ioa.
Movadeg 13

15



